

# Дети позаботятся о чистоте

ФОТО ПАВЛА НОЙВ / СТОПЛИНЕНА



**Во Дворце детского (юношеского) творчества на Алтайской улице прошел штаб Межшкольного актива, на котором рассматривался вопрос об участии в акции «Чистый район на карте города».**

К участию в ней школьников призвали отдел гражданского общественного воспитания и Центр молодежных инициатив «Гинэйджер+», работающие в ДД(Ю)Т. Принципиальным моментом здесь стало то, что подростков пригласили не просто отработать на субботнике с его обязателькой «не хочешь — заставим», а сознательно проявить заботу о Великом городе, бескорыстно отработав на социально значимых объектах района.

Социальная значимость объектов была определена взрослыми. Чтобы

избежать формализма и добиться творческого отношения к делу, была придумана следующая форма работы.

Незадолго до заседания штаба во все школы ушло информационное письмо об акции «Чистый район на карте города». В нем были указаны номера лотов (социально значимые объекты). Например, лот № 3 — это Храмовый комплекс на Средней Рогатке, лот № 9 — Парк городовых героев и так далее. Всего — 16 лотов. Этую информацию обсудили на советах школ и приняли решение, на каком участке готовы отработать. С этим решением члены штаба и пришли на заседание во Дворец творчества на аукцион лотов. После него школы официально закрепили за собой право работать на тех или иных социально значимых объектах. Больше всего школ захотело

работать на благоустройстве дотов (лот № 12 — школы № 489, 362, 537, 372, 484, 613, 355, 351) и в Парке Победы (лот № 10 — школы № 525, 594, 371, 351, 637, 355, 370). Ну, и, конечно, на уборке своей школьной территории.

По словам руководителя отдела гражданского общественного воспитания Галины Туголуковой, участие в акции дело исключительно добровольное. И это принципиальный вопрос. Наверное, потому, что ребятам следует уметь принимать решения в серьезные моменты жизни.

Галина Александровна также рассказала, что акция будет проходить до конца апреля. Кстати, ремонт долговременных огневых точек поможет школьникам проводить муниципальное образование Звездное.

— Вся работа строится, и это тоже принципиально, на доверии к детям, — подчеркивает она.

На заседании штаба ребятам вручили также «Памятку штабиста», в которой рассказано о других добрых делах на благо своего района. Например, о том, как пройдет игра-акция «Реклама, знай свое место», во время которой они будут убирать со столбов и дверей парадных всю несанкционированную рекламу, а потом в администрации района подводить итоги своей работы.

Так что, уважаемые взрослые, вместе с вами на уборке района будут работать и ваши дети. Те, кто осознанно и добровольно решил внести свой вклад в это благоустройство. Давайте не будем отставать от них.

Софья ФОТИАДИ